

从去年10月至今，董洁和潘粤明的离婚纠纷已经闹了近半年。双方各执一词，董洁经纪人指潘粤明嗜赌成性，潘粤明反击否认。接着又有爆料称董洁出轨，第三者是男演员王大治。当时两人均否认。不过，随着一段董洁、王大治拥吻的视频近日曝光，董洁的这段新恋情已无可否认。不过，潘粤明却因此被质疑为视频曝光的幕后黑手。昨天，记者就此作了采访。

现代快报记者 沈梅

# 兜不住了

董洁王大治被爆激情拥吻视频，引发网友热议



以上是董洁与王大治拥吻画面，更多视频内容可扫描二维码



## 视频曝光：董洁王大治拥吻！

最近，董洁与王大治的爱情不断被提及。先是有人称，今年2月1日，有记者在海口拍到董洁与王大治甜蜜游玩的照片。对此，王大治立即否认，他说自己当时并不在三亚。然而，某门户网站昨天却爆出一段董洁、王大治拥吻的火爆视频。该网站称，2月1日，董洁和王大治出现在海口机场，接着来到海口大学附近的一处平民公寓中“栖身”。2月2日晚，董洁、王大治与一男一女

两位老人在公寓吃饭。吃着吃着，董洁进了卧室打电话，王大治随后进入房间，反手关门，他怜爱地把董洁揽在怀中，手在董洁的后背抚摸着，董洁一脸柔情地凝视着他，然后王大治低头与董洁激吻起来。2月3日早上，董洁独自一人走出该公寓，随后搭机离开海口。据悉，1月31日是王大治的生日，因此，董洁这次外出被疑是为王大治的“庆生之旅”。

## 网友议论：潘粤明是幕后策划？

昨天，记者试图联系董洁与王大治，但两人都不接电话。针对曝光的视频，大群网友力挺潘粤明，希望其“振作起来”，还有网友鼓励他“把儿子要回来”。但也有部分网友质疑，视频曝光一事策划痕迹太重。

一名网友就发问：“为什么2月份的事情，直到现在才爆出

来？前几天刚传有人拍到了董、王二人的照片，王大治否认。接着，就爆出这段视频来，这曝光也太有‘节奏’了吧？”潘粤明由此被怀疑为“幕后策划者”，有人觉得，“此事只有潘粤明受益最大，这显然有利于他的离婚啊，他可以凭这跟董洁争家产，争儿子了。”



董洁王大治昔日合作的剧照

## 重头戏

### 各方说法

潘粤明方面：  
我们怎知他们在哪？

昨天，记者拨通了潘粤明经纪人李小姐的电话，当记者提出网友的质疑后，她回应：“我相信大家都是有眼睛的。我们凭什么知道他们在哪里呢？”

视频拍摄者：  
关键就是这事是真的

记者昨天采访到了爆出这段视频的“风行工作室”的卓先生。对于“潘粤明指使”的质疑，他坚决否认：“我不认识潘粤明。说实话，拍到这个视频之后，我才找人问过潘粤明经纪人的电话。谁说这话的，就拿出证据来。”至于“策划痕迹太重”的质疑，他回应：“关键是这新

长得像惹祸 杨臣刚“躺着中枪”

歌手杨臣刚和王大治长得有些像，这让他“躺着也中枪”。昨天下午三点多，杨臣刚在微博@了王大治，并写道：“我要唱首《真的爱你》，替我

阿波罗演艺广场  
<http://www.njapollo.com>

2013年4月28日

南京著名文化产业品牌

南京阿波罗演艺广场

迁至：杨公井25号江苏人民大剧院

重装升级，重金打造！

一个全新的、华丽的，  
震撼的阿波罗，即将到来！

敬请期待……

激情飞四海、欢乐阿波罗！

张柯菲菲、每晚与您不见不散！

好节目、阿波罗！

感恩大回馈 注意啦！

尊敬的贵宾：

您只需每晚21:30前进场就可享有以下优惠、惊喜！

惊喜1. 门票全免（周五周六节假日除外）

惊喜2. 酒水一律7折（周五周六节假日除外）

惊喜3. 参与幸运抽奖，最高奖2000元现金消费卡

最终解释权归南京阿波罗演艺广场

